

СТОНОТЕНИСКИ САВЕЗ СРБИЈЕ

Предмет: КОНКУРС ЗА ТРЕНЕРА НАЦИОНАЛНЕ СЕЛЕКЦИЈЕ

ТРЕНЕРСКА БИОГРАФИЈА

Тренер у СТК Вршац у периоду од 1995. до 2017. године.

Тренер у СТК Нови Сад у периоду од 2017. до 2024. године.

Селектор јуниорске и кадетске репрезентације Југославије, Србије и Црне Горе и Србије у периоду од 1998. до 2015. (са повременим прекидима).

Селектор сениорске репрезентације Србије у периоду од 2016. до 2018. и од 2019. до 2020. године.

У периоду од 2003 до 2006 био сам члан „Teaching and Training Committee ЕТТУ“

У периоду од 2003 до 2007 био сам први асистент главног тренера ЕТТУ на пројекту кампова за најбоље европске јуниоре и јуниорке „Еуро талент“ и у том периоду учествовао сам и водио више кампова за младе у Европи.

Велика такмичења:

Светско екипно првенство за сениорке – Малезија

Светско појединачно првенство за сениорке – Кина, Мађарска

Европско екипно првенство за сениорке – Португал, Француска, Румунија

Европске игре за сениорке – екипно и појединачно - Азербејџан

Олимпијске игре за младе - Аргентина

Европско првенство У-21 – Белорусија

Европска првенства за јуниорке и кадеткиње – у периоду од 1998. до 2012.

Резултати:

Као тренер у СТК Вршац у више наврата полуфинале плеј офа.

Као тренер у СТК Нови Сад:

7 титула екипног првака државе

2 пута полуфинале ЕТТУ купа

2 пута четвртфинале лиге Шампиона,

Поједнични резултати спортиста које сам тренирао:

3 пута првак појединачног првенства Србије за сениорке (Шурјан, Максути)

5 пута првак првенства Србије у дублу за сениорке (Јокић, Шурјан)

1 пут првак првенства Србије у мешовитим паровима за сениоре (Јокић, Петков)

Више пута првак поједничног првенства Србије за јуниорке

Више пута првак турнира ТОП 12 за сениорке

Више пута првак турнира ТОП 12 за јуниорке

Вицешампионке Европе за сениорке У-21 у дублу (Јокић, Шурјан)

Победник ТОП-а 10 Европе за јуниорке (Шурјан) – Јокић пласман на 6. место

Више медаља на јуниорским и кадетским првенствима Европе (екипно, појединачно, дубл)

Више медаља на јуниорским и кадетским првенствима Балкана.

Посебно истичем појединачне победе играчица Новог Сада против играчица које су у врху Светске ранг листе као што су Диакону, Ју Фу, Шао Џени, Соља, Зариф итд.

Стојанов Слободан